

Tisztelt Meghívottak!
Tisztelt Vendégeink!



MAGYAR BIRKÓZÓ SZÖVETSÉG
HUNGARIAN WRESTLING FEDERATION
Hungary 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
E.: iroda@birkozoszov.hu
T.: +3614606848

A Közgyűlés időpontja: **2020. szeptember 18.** napján, 10.00 órai kezdéssel
A Közgyűlés helye: **Kozma István Magyar Birkózó Akadémia**, címe: 1213 Budapest, Hollandi út 8.
(megközelítés gépjárművel: a város és a Gubacsi híd felől érkezők az útirányhoz közelebb eső (erdő melletti) bejáratnál tudnak behajtani (a kapu nyitva lesz erre az időre), parkolni a csarnok épülete mögött (a Kis-Duna felőli részen) lehet.

A Magyar Birkózó Szövetség 2020. évi beszámoló Közgyűlését érintő járványügyi intézkedésekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket:

Belépéskor:

- A belépés kizárólag az orrot és szájat fedő maszkban lehetséges, melynek használatát kollégáink belépéskor ellenőrzik. **A rendezvény ideje alatt a maszk használata kötelező** (kivéve étkezés alkalmával). Maszkot a rendezvényen nem biztosítunk, arról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia!
- A bejáratnál minden érkező köteles magát alávetni **testhőmérséklet ellenőrzésnek!**
- Belépéskor mindenki köteles a mellékelt **nyilatkozatot kitölteni és leadni** az ellenőrző kollégáinknak. Kérjük a folyamat meggyorsítása érdekében hozza magával a már kitöltött nyilatkozatát. Amennyiben a nyilatkozat alapján a fertőzés veszélye fennáll, úgy a belépést meg kell tagadni az érintettől.

Rendezvényen:

- A járványügyi intézkedések betartása érdekében kérjük az egyesületeket, hogy a Közgyűlésen a szavazati joggal rendelkező személyek vegyenek részt, akiket reggel **9:00 órától** várunk a regisztrációs folyamat megkezdéséhez.
- A tervek szerint 11:00-kor kezdődik a KIMBA sportszakmai koncepciójának bemutatása, melyre javasoljuk, hogy egyesületenként csak +1 fő érkezzen. Az ő regisztrációjuk **10:00 órától** kezdődik, kérjük próbálják az érkezést erre az időpontra időzíteni. **A JELENLEGI JÁRVÁNYÜGYI HELYZET KÖVETKEZTÉBEN KIALAKULT LÉTSZÁMKORLÁTOZÁSOK VÉGETT A BELÉPÉS CSAK ELŐZETES REGISZTRÁCIÓVAL LEHETSÉGES, MELYET AZ E-MAILBEN MEGKÜLDÖTT ŰRLAP KITÖLTÉSÉVEL TUDNAK MEGTENNI LEGKÉSŐBB 2020.09.17. 12:00-IG!** Amennyiben az űrlap kitöltésével probléma adódna, keressék a szövetség irodáját a 06-1-460-6848-as telefonszámon vagy az iroda@birkozoszov.hu e-mail címen.
- A rendezvényen a szabályok betartása érdekében a küzdőtéren a székeket egymástól másfél méteres távolságban helyezük el! A **szavazócédulával rendelkezők a Küzdőtéren foglaljanak helyet, akik nem rendelkeznek szavazócédulával a lelátókon tudnak helyet foglalni.** Kérnénk a helyfoglalás során is betartani a másfél méteres távolságot!

Kérnénk a rendezvény ideje alatt, a lehetőségekhez mérten, betartani a másfél méteres távolságot!

Javasolnánk továbbá a megszokott üdvözlési formák mellőzését (kézfogás, ölelés, stb.)!

Kelt: Budapest, 2020.09.09.

Sportbaráti üdvözzettel:

főtitkár

